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PROJEKTI I BURIMEVE UJORE DHE UJITJES  

Numri i Identifikimit të Projektit: P121186 
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Titulli i Kontratës: “Blerje Software për Qendrën e Kadastrës së Ujërave” 

Nr. Referencës: MEFWA/G/004c (sipas Planit te Prokurimit): 

 

 

1. Qeveria e Shqipërisë ka marrë financim nga Banka Botërore, kundrejt kostos së 

Projektit te Burimeve Ujore dhe Ujitjes dhe synon të aplikojë pjesë të këtij fondi kundrejt 

pagesave për Kontratën “Blerje Software për Qendrën e Kadastrës së Ujërave”. Proçesi i 

tenderimit do të drejtohet nga proçedurat dhe rregullat e Bankës Botërore.  

 

2.  Ministria e Bujqësisë, Zhvillimit Rural dhe Administrimit të Ujërave (MBZHRAU) fton 

oferta të mbyllura nga ofertues të pranueshem për furnizimin me software, siç jepet më poshtë, 

për Qendrën e Kadastrës së Ujërave, e cila bazohet në platformën ArcGis. Periudha e kërkuar 

për furnizimin me software është 35 ditë nga data e firmosjes së kontratës.  

Nr. i 

Artikullit 
Përshkrimi i mallrave Sasia 

Njësia 

fizike 

Vendi i Dorëzimit të mallrave 

siç specifikohet ne Fleten  
e te Dhenave per Oferten 

     
1 GIS Server SW 1 License MBZHRAU 
2 GIS for INSPIRE Server SW 1 License MBZHRAU 

3 
GIS Desktop SW with 

Advanced Functionalities 
2 License MBZHRAU 

4 
GIS Desktop SW with Standard 

Functionalities 
16 License MBZHRAU 

5 
GIS Desktop SW Extension for 

Spatial Analysis 
6 License MBZHRAU 

6 
GIS Desktop SW Extension for 

3D Analysis 
6 License MBZHRAU 

 

3.  Tenderi do të zhvillohet sipas procedurave të Tenderit të Hapur Kombëtar (NCB) të 

përcaktuara në Udhëzimet e Bankës Botërore: Prokurimi i Mallrave, Punimeve të Ndërtimit 

dhe Shërbimeve jo Konsulencë nën Huatë IBRD, kreditë IDA dhe Grantet nga Huamarrësit e 

Bankës Botërore (“Udhëzimet e Prokurimit”, botimi Janar 2011) dhe është i hapur për të gjithë 

ofertuesit e pranueshëm, siç përcaktohet në Udhëzimet e Prokurimit. Përveç kësaj, ju lutemi, 

referojuni paragrafeve 1.6 dhe 1.7 ku përcaktohen politikat e Bankës Botërore mbi konfliktin e 

interesit.  

 

Tërheqim vëmendjen se çdo Konsulent që ka ofruar asistencë gjatë proçesit të prokurimit në 

lidhje me plotësimin e specifikimeve teknike dhe çdo entitet që ka lidhje me këtë Konsulent, si dhe 



çdo Nën-konsulent apo entitet që ka lidhje më këtë Nën-konsulent, do të skualifikohet nga ofrimi i 

mallrave, punimeve, që rezultojnë ose kanë lidhje direkte me këtë Shërbim Konsulence. 

 

4.  Ofertuesit e pranueshëm të interesuar mund të marrin informacion të mëtejshëm në 

Ministrinë e Bujqësisë, Zhvillimit Rural dhe Administrimit të Ujërave (MBZHRAU), Z. Ilirjan 

Lame, Menaxher Projekti, e-mail: ilirjan.lame@bujqesia.gov.al dhe të shikojnë Dokumentat e 

Tenderit gjatë orarit zyrtar nga ora 8.00 deri në 16.30 (nga e Hëna në të Enjte) dhe 08:00 deri 

në 14:00 (të Premten) në adresën në vijim:  Ministria e Bujqësisë, Zhvillimit Rural dhe 

Administrimit të Ujërave, Blv. “Dëshmorët e Kombit”, Nr. 2; Tiranë, Shqipëri. Dokumentat e 

tenderit mund të shikohen dhe në adresënL: www.bujqesia.gov.al 

 

5.  Një set i plotë i Dokumentave të Tenderit në gjuhën Anglisht mund të blihet nga 

ofertuesit e pranueshëm të interesuar kundrejt paraqitjes së një kërkese me shkrim në adresën 

më poshtë dhe kundrejt pagesës së pakthyeshme prej 5.000 Lekë (Pesëmijë Lekë). Metoda e 

pagesës do të jetë transfertë bankare në numrin e llogarisë bankare të përcaktuar në Bankën 

“Credins”, Shqipëri. 

 

Mbajtësi i llogarisë: PROJEKTI I BURIMEVE UJORE DHE UJITJES, MBUMK 

BLV DESHMORET E KOMBIT NR. 2. 01101 TIRANE 

 

BANKA CREDINS 

SWIFT:  CDISALTRXXX 

Account Number: 00000558388 

IBAN:   AL14212110160000000000558388 

 

6.  Ofertat duhet të dorëzohen në adresën më poshtë në ose para orës 12:00, datë 04 Maj, 

2017.  Ofertimi elektronik nuk do të lejohet. Ofertat e vonuara nuk do të pranohen. Ofertat do 

të hapen publikisht në prezencë të përfaqësuesve të caktuar të ofertuesve dhe atyre që 

dëshirojnë të marrin pjesë në adresën më poshtë, në orën 12:10, date 04 Maj, 2017. 

 

7.  Të gjitha ofertat duhet të shoqërohen me një “Sigurim Oferte”. Shuma dhe monedha e 

Sigurimit të Ofertës do të jetë 780.000 Lekë (Shtatëqind e Tetëdhjetëmijë Lekë). 

 

8. Adresat që iu referuam më sipër janë: 

 

Adresa e dorëzimit: 

 

(Zyra e Protokollit) Ministria e Bujqësisë, Zhvillimit Rural dhe Administrimit të Ujërave  

Blv. “Dëshmorët e Kombit”, Nr. 2; Tiranë, Shqipëri. 

Në vëmendje të: Z. Vojo BREGU 

Kryetar i Autoritetit Kontraktor 

 

Hapja Publike: 

 

Ministria e Bujqësisë, Zhvillimit Rural dhe Administrimit të Ujërave   

Blv. “Dëshmorët e Kombit”, Nr. 2; Tiranë, Shqipëri (Kati i 3
të

, salla e mbledhjeve) 

 

Website: www.bujqesia.gov.al 

mailto:ilirjan.lame@bujqesia.gov.al
http://www.bujqesia.gov.al/
http://www.bujqesia.gov.al/

